



- 3366 -

R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INOVĂRII

Cabinet Ministru

Nr. 11871 / 18.06.2009

Domnului Deputat Toader STROIAN
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a **interpelării** formulate de dumneavoastră, înaintată Ministerului Educației, Cercetării și Inovării prin adresa Departamentului pentru Relația cu Parlamentul – Guvernul României Nr. 2916/DRP/23.04.2009 și înregistrată cu Nr.11871/24.04.2009, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile legale, rezolvarea Notificărilor pentru retrocedarea clădirilor în care funcționează grădinițe, școli, licee este de competența autorităților locale.

MECI are competența legală pentru soluționarea Notificărilor de retrocedare a clădirilor și terenurilor în care își desfășoară activitatea inspectoratele școlare, cluburile și palate ale copiilor, cluburile sportive.

În afara bazei de date constituită la nivelul Ministerului Educației, Cercetării și Inovării s-au găsit și soluții concrete de rezolvare, printre care se pot enumera: edificarea de campusuri școlare, înființarea și modernizarea de unități școlare, achiziția clădirilor necesare procesului de învățământ.

Prin Hotărâri de Guvern s-au alocat fonduri către bugetele locale pentru finanțarea achiziționării unor imobile, în care să se desfășoare procesul instructiv – educativ.

În urma unei analize detaliate, la care au participat toți factorii implicați în bunul mers al învățământului respectiv, inspectoratele școlare, autoritățile locale, Consiliile Județene, Instituția Prefectului, s-au stabilit prioritățile, s-a procedat la efectuarea unor expertize tehnice, negocierea cu proprietarii în baza raportului de evaluare al imobilului și, în final s-au achiziționat imobilele retrocedate, amplasate atât în mediul urban, cât și în mediul rural.

Prin abordarea acestei soluții s-a evitat pierderea definitivă a unor spații ale învățământului. Se menționează faptul că la stabilirea priorităților s-a ținut seama de unicitatea profilului școlilor, imposibilitatea amenajării într-un timp foarte scurt a unor spații de învățământ cu echipamente și utilaje specifice, obligativitatea închirierii spațiilor respective cu costuri foarte ridicate și, nu în ultimul rând, imposibilitatea suportării chiriilor din bugetele locale.

Din cele 14 județe prevăzute în HG nr. 614/2008, de achiziționare a 44 de imobile, 80% dintre acestea sunt amplasate în județele din Ardeal.

În ceea ce privește grădinițele, ministerul a elaborat și implementat la nivel național Programul privind educația timpurie prin care se vor construi noi grădinițe cu fonduri externe.

Vă asigur, Domnule Deputat, de toată considerația mea.

Ministru



Ecaterina ANDRONESCU

